Задача 1.

На базі статистичних даних – економічного показника 
[image: image1.wmf]X

 за 12 місяців:

	T
	X(T)

	1
	6,73

	2
	6,97

	3
	7,95

	4
	7,67

	5
	8,51

	6
	9

	7
	8,57

	8
	8,16

	9
	10,25

	10
	10,37

	11
	11,04

	12
	11,5


1) Побудувати модель тренду змінної 
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, вибравши форму лінійної однофакторної регресії 
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2) Оцінити всі її параметри 

3) Визначити зони надійності 
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 параметрів регресії при рівні значущості 
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4) Оцінити коефіцієнти кореляції 
[image: image7.wmf]R

  та детермінації 
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5) Оцінити прогноз для трьох місяців 
[image: image9.wmf])
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Розв’язок

1. Значення коефіцієнтів регресії знаходимо за формулами 
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf](
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Таким чином, рівняння лінії регресії 
[image: image20.wmf]t

t

x

41

.

0

228

.

6

)

(

+

=

. Нижче наведено графік лінії регресії та точки які відповідають реальним статистичним даним.
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2) Стандартну похибку рівняння знаходимо за формулою
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Складемо таблицю значень 
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 за формулою рівняння регресії 
[image: image24.wmf]i

i

t

t

x

41

.

0

228

.

6

)

(

+

=


	
[image: image25.wmf]t
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	1
	6,73
	6,638
	0,0085

	2
	6,97
	7,048
	0,0061

	3
	7,95
	7,458
	0,2421

	4
	7,67
	7,868
	0,0392

	5
	8,51
	8,278
	0,0538

	6
	9,00
	8,688
	0,0973

	7
	8,57
	9,098
	0,2788

	8
	8,16
	9,508
	1,8171

	9
	10,25
	9,918
	0,1102

	10
	10,37
	10,328
	0,0018

	11
	11,04
	10,738
	0,0912

	12
	11,50
	11,148
	0,1239
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Дисперсія коефіцієнта регресії 
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Дисперсія коефіцієнта регресії 
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3) Ширину довірчих інтервалів розраховуємо за формулою
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Де 
[image: image36.wmf]2
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 квантиль рівня 0.05 для числа ступенів свободи 12-2=10 розподілу Стьюдента

(Формули для розрахунків довірчих зон в методичних вказівках невірні)

Таким чином, довірчі інтервали

Для 
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Для 
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4) Коефіцієнт детермінації 
[image: image41.wmf]2
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 знаходимо за формулою
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Коефіцієнт кореляції 
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. Таким чином величини 
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 та 
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 сильно корельовані, тобто значення економічного показника 
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 знаходиться в сильній залежності від місяця

5. Прогноз для трьох місяців оцінюємо на основі побудованої лінії регресії 
[image: image47.wmf]558

.

11

13

41

.

0

228

.

6

)

13

(

=

×

+

=

X



[image: image48.wmf]958

.

11

14

41

.

0

228

.

6

)

14

(

=

×

+

=

X



[image: image49.wmf]378

.

12

15

41

.

0

228

.

6

)

15

(

=

×

+

=

X


_1284048057.unknown

_1284058160.unknown

_1284058596.unknown

_1284059368.unknown

_1284134517.unknown

_1284134588.unknown

_1284134628.unknown

_1284134652.unknown

_1284134526.unknown

_1284059396.unknown

_1284134510.unknown

_1284059435.unknown

_1284059389.unknown

_1284059010.unknown

_1284059342.unknown

_1284058615.unknown

_1284058231.unknown

_1284058417.unknown

_1284058427.unknown

_1284058344.unknown

_1284058179.unknown

_1284058223.unknown

_1284058168.unknown

_1284054554.unknown

_1284056429.unknown

_1284058147.unknown

_1284056021.unknown

_1284054412.unknown

_1284054527.unknown

_1284054532.unknown

_1284054539.unknown

_1284054494.unknown

_1284050778.unknown

_1284046449.unknown

_1284046823.unknown

_1284047591.unknown

_1284048019.unknown

_1284046890.unknown

_1284046611.unknown

_1284046634.unknown

_1284046580.unknown

_1284046352.unknown

_1284046393.unknown

_1284046445.unknown

_1284046360.unknown

_1284046016.unknown

_1284046241.unknown

_1284045974.unknown

